

ERRATAS.

- Pág. 4. ^o, lín. 12, dice: fundamento divino del derecho de propiedad: debe decir: *fundamento divino del derecho y de la propiedad.*
- Pág. 41, lín. 19, dice: los: debe decir: *las.*
- Pág. 67, lín. 14, dice: especialmente: debe decir: *explícitamente.*
- Pág. 82, lín. 11, dice: que aseguraban: debe decir: que les aseguraban.
- Pág. 90, lín. 5, dice: el sentimiento de su importancia: debe decir: el sentimiento de su *impotencia.*